
広報紙に関するアンケート調査

令和６年度

集計結果



アンケート概要

■目的
広報紙の効果測定等を行うとともに、今後の広報紙編集において市民のニーズを
参考とするもの

■実施期間
令和７年１月３１日（金）から２月１６日（日）まで

■対象
市内に在住または在勤・在学の人

■方法
回答用紙・ロゴフォーム

■回答者数
967人
<内訳> 回答用紙：13件 ロゴフォーム：954件



パーセンテージの取扱い

■全てのグラフにおいて少数第２位を四捨五入して算出しているため合計が100％
にならない場合があります

自由記述について

■回答数：292件

■記述内容によって各項目（配布方法や広報紙の在り方等について、掲載内容等に
ついて、編集方法等について、情報量について、紙質や重量について、その他）に
振り分けていますが、内容が複数の項目に及ぶ場合、それぞれの分野でカウントを
しているためグラフの合計は292件になりません。

■記述内容については別紙を確認してください



回答者の属性（回答者数：967人）

Ｑ１ 年齢 Ｑ２ 職業
20歳未満

1件,0.1%
20歳代

29件3.0%

30歳代

109件,11.3%

40歳代

178件,18.4%

50歳代

243件,25.1%

60歳代

227件,23.5%

70歳以上

178件,18.4%

無回答

2件,0.2%

会社員・公務員・団体職員

385件,39.8%

自営業

55件,5.7%

学生

2件,0.2%

パートタイマー・アルバイト

189件,19.5%

無職

280件,29.0%

その他

51件,5.3%

無回答

5件,0.5%



Ｑ３「広報いせさき」を読みますか？

広報いせさきを「読む」と回答した人が93.2％、
「読まない」と回答した人が6.2%となりました。

Ｑ３-２「読まない」と回答した人の理由(自由記述)
（Ｑ3で「読まない」を選択した人のみ回答）

読む

901件,93.2%

読まない

60件,6.2%

無回答

6件,0.6%

興味がない・面白くない 12件,20.0%

必要な情報がない 9件,15.0%

他の手段で情報を入手している 9件,15.0%

配布されない 5件,8.3%

読みにくい 3件,5.0%

読む時間がない 3件,5.0%

手軽でない・読むのが面倒 3件,5.0%

たまに読む 3件,5.0%

その他 2件,3.3%

0 2 4 6 8 10 12

※自由記述で記載されている理由ごとに項目を分けて集計しています

広報いせさきを「読まない」と回答した人の理由として
最も多かったのは「興味がない・面白くない」という趣
旨の回答で20.0%となりました。

回答数：49件
無回答：11件



Ｑ４ 読みやすい広報紙の形式

広報いせさきの読みやすい形式は「紙媒体」が71.9％、
「デジタル配信」が27.0％となりました。

【その他の意見】（自由記述） ７件

紙媒体

695件,71.9%

デジタル配信

261件,27.0%

その他

7件,0.7%

無回答

4件,0.4%

どちらでもよい 2件

両方を使っている 1件

高齢者には紙 1件

家にいる時は紙、仕事で外出中はデジタルが読みやすい 1件

紙があるから紙、なくなればデジタル 1件

それぞれ必要な媒体にすれば良い 1件



Ｑ５ 望ましいと思う広報紙の配布方法

望ましいと思う広報いせさきの配布方法として最も多かった
のは「全戸配布」で46.8％の人が選択しました。次いで多かっ
たのは「希望者のみの配布」で31.5％の人が選択しました。

全戸配布

453件,46.8%

希望者のみの配布

305件,31.5%

デジタル配信のみ

129件,13.3%

市役所、各公民館・図書館

などの公共施設への配架

50件,5.2%

その他

26件,2.7%

無回答

4件,0.4%
【その他の意見】（自由記述） 26件

※自由記述で記載されている内容ごとに項目を分けて集計しています

デジタル配信と希望者に配布 13件

デジタル配信のみ ３件

希望者への配布と配架 ２件

回覧板 ２件

デジタル配信と配架 １件

全戸配布 １件

欲しい人が組長の家に取りに行く １件

コンビニに配架 １件

その他 ２件



Ｑ６ 紙面の記載方法は縦書きと横書きどちらが読みやすいですか？

読みやすい紙面の記載方法は、「縦書き」が
59.5％、「横書き」が38.2％となりました。

縦書き

575件,59.5%

横書き

369件,38.2%

無回答

23件,2.4%



726件,75.1%

611件,63.2%

535件,55.3%

445件,46.0%

284件,29.4%

282件,29.2%

252件,26.1%

249件,25.7 %

208件,21.5%

189件,19.5%

189件,19.5%

188件,19.4%

177件,18.3%

91件,9.4%

70件,7.2%

7件,0.7%

0 100 200 300 400 500 600 700 800

特集

情報掲示板

情報ワイド

表紙

健康ガイド

明日へジャンプ

各種相談

pick up

図書館

子育て通信

編集後記

いきいきシニア

サークル紹介

特になし

有料広告

無回答

Ｑ７ 「広報いせさき」で必ず読むページはどこですか？（複数回答可）

広報いせさきで必ず読むページ
として最も回答が多かったのは
「特集」で75.1％の人が選択し
ました。次いで多かったのは
「情報掲示板」で63.2％の人が
選択しました。

総回答数：4,489件



Ｑ８ 「広報いせさき」で充実してほしい内容はありますか？（複数回答可）

広報いせさきで充実してほしい内容
として最も多かったのは「観光・イ
ベントに関する情報」で59.8％の人
が選択しました。次いで多かったの
は「市役所の手続きに関する情報」
で58.8％の人が選択しました。

総回答数：2,914件

578件,59.8%

569件,58.8%

484件,50.1%

440件,45.5%

258件,26.7%

233件,24.1%

187件,19.3%

120件,12.4%

25件,2.6%

20件,2.1%

0 100 200 300 400 500 600

観光・イベント

市役所の手続き

防災・気象・災害

福祉・健康

市の魅力が感じられる写真

子育て支援

就職・雇用

市民からの写真や記事

その他

無回答



Ｑ９ 「広報紙いせさき」について当てはまるものを選択してください

とても満足

89件,9.2%

まあまあ満足

400件,41.4%

普通

373件,38.6%

あまり満足

していない

79件,8.2%

不満

21件,2.2%

無回答

5件,0.5%

（１）全体の満足度を教えてください

関心がある

180件,18.6%

まあまあ関心がある

397件,41.1%

普通

284件,29.4%

あまり関心がない

73件,7.5%

関心がない

26件,2.7%

無回答

7件,0.7%

分かりやすい

245件,25.3%

まあまあ

分かりやすい

286件,29.6%

普通

372件,38.5%

少し分かりにくい

40件,4.1%

分かりにくい

12件,1.2%

無回答

12件,1.2%

（２）掲載内容への興味や関心教えてください （３）文章表現などの分かりやすさを教えてください

多すぎる

39件,4.0%

少し多い

98件,10.1%

ちょうどよい

542件,56.0%

少し足りない

240件,24.8%

少なすぎる

29件,3.0%

無回答

19件,2.0%

（４）情報量はいかがですか （５）日常生活の参考になっていますか

なっている

224件,23.2%

まあまあなっている

433件,44.8%

どちらとも

いえない

188件,19.4%

あまりなっていない

84件,8.7%

なっていない

33件,3.4%
無回答

5件,0.5%



Ｑ10 リニューアル後の広報いせさきの

読みやすさを教えてください

リニューアル後の広報いせさきの読みやすさとして最も
回答が多かったのは「まあまあ読みやすくなった」で37.
0％の人が選択しました。次いで多かったのは「リニュー
アル前と変わらない」で33.4％の人が選択しました。

読みやすくなった

224件,23.2%

まあまあ

読みやすくなった

358件,37.0%

リニューアル前と

変わらない

323件,33.4%

少し読みにくくなった

42件,4.3%

読みにくくなった

9件,0.9%
無回答

11件,1.1%

Ｑ11 １行あたりの文字数や行間の広さ

などを変更しました。

読みやすさを 教えてください

読みやすくなった

272件,28.1%

まあまあ読みやすくなった

386件,39.9%

変わらない

244件.25.2%

少し読みやすくなった

35件,3.6%

読みにくくなった

13件,1.3%
無回答

17件,1.8%

行間等変更後の広報いせさきの読みやすさとして最も多
かったのは「まあまあ読みやすくなった」で39.9％、次
いで多かったのは「読みやすくなった」で28.1％となり
ました。



Ｑ13 その他「広報いせさき」への要望が

あれば自由に記述してください

情報をカテゴリごとに分けて掲載している紙面の読みや
すさとして最も多かったのは「まあまあ読みやすい」で3
9.8％、次いで多かったのは「普通」30.7％となりました。

読みやすい

233件,24.1%

まあまあ読みやすい

385件,39.8%

普通

297件,30.7%

少し読みにくい

24件,2.5%

読みにくい

11件,1.1%

無回答

17件,1.8%

Ｑ12 カテゴリを設け、情報を分野ご

とにまとめて掲載しています。

読みやすさを教えてください。
【回答数】 292件

記載内容が複数の項目に及ぶ場合、それぞれの項目でカ
ウントをしているため、グラフの合計は292件になりませ
ん。記述内容は別紙で示します。

※記載内容ごとに項目を分けて集計しています

105件

81件

68件

20件

10件

49件

0 20 40 60 80 100 120

配布方法や広報紙の在り方等について

掲載内容等について

編集方法等について

情報量について

紙質や重量について

その他


